

## 宁波之夜星光熠熠

# “影视甬军”秀出实力!

百年潮“甬”，“影”向未来。作为2023青年电影周(浙江)重要活动之一，由中共浙江省委宣传部、浙江省电影局指导，中共宁波市委宣传部主办的“影视宁波之夜”昨晚在杭州举行。

省委、市委宣传部有关领导及影视行业的嘉宾出席活动，共同见证宁波影视的发展。

在中国百年电影史上，“影视甬军”有着举足轻重的地位和贡献，他们开创了中国影视界的多个“第一”：第一家自主制片电影公司、第一部故事片、第一部有声影片、第一部彩色故事片……

如今，在百年影视文化的浸润下，宁波开拓创新，开启了影视事业新篇章。从电视剧制作中心到众多影视公司百花齐放，从象山影视城到“一城、两园、三基地”的全域化影视产业基地，宁波走出了一条影视产业发展的特色之路。

昨天的“影视宁波之夜”通过《项目篇：百年辉煌 “甬”立潮头》《政策

篇：破茧化蝶 扬帆其时》《产业篇：春潮涌动 逐浪未来》《服务篇：用心用情 全域皆景》四大篇章，展示了宁波影视产业新的百年征程与最新成果。

活动现场星光熠熠，张桐、徐娇、谷智鑫、刘奕铁等演员，以及宁波出品待映电影《力量密码》和《手持彩练当空舞》的出品方和主创人员一一亮相。

推介环节，象山影视城、博地影视基地、东方1910影视产业服务平台等影视产业园区，展示了宁波创新影视服务机制模式、打造一站式影视产业服务方面的新举措。

“星火编剧创造营”项目启动仪式同步举行，该项目旨在推出助力编剧、

导演的扶持政策。发起人曹金玲介绍，星火燎原计划中的“星火编剧创造营”预计今年7月率先在宁波开营。

“宁波高度重视影视事业发展，当前正大力谋划推进影视产业的升级蝶变，在影视政策、项目、产业、服务等方面进行了大胆的创新实践，推动园区在提升产业能级的同时，使其成为宁波文旅发展的新引擎。”宁波市委宣传部常务副部长徐方在致辞中表示。他同时向全球影视界朋友发出邀约——请大家多到宁波这片热土走走、看看，用镜头记录和讲述宁波的壮阔与柔美，与宁波一起携手创造中国影视新的传奇。

记者 廖惠兰 殷欣欣



“影视宁波之夜”昨晚在杭州举行。记者 唐严 摄

## “最受观众欢迎十大浙江出品影片”公布 甬产电影《我要我们在一起》上榜

昨日，在2023青年电影周(浙江)开幕式上，“最受观众欢迎十大浙江出品影片”公布，宁波出品的影片《我要我们在一起》上榜。

多年来，浙产电影坚持深耕品质，打造精品。观众用一张张电影票，表达了他们对浙产电影的支持和喜爱。“最受观众欢迎十大浙江出品影片”通过电影频道1905电影网、M大数据集合观众投票、大数据和专业评审推选进行评选。经过一番激烈角逐，最终评出以下10部作品：《送你一朵小红花》《西游记之大圣归来》《盛夏未来》《这个杀手不太冷静》《独行月球》《老师·好》《武汉日夜》《红船》《我要我们在一起》和《地球最后的夜晚》。

其中，青春爱情电影《我要我们在一起》由宁波影视企业——工夫影业出品，沙漠执导，屈楚萧、张婧仪领衔主演，于2021年5月20日上映，共斩获3.81亿元票房。影片还获得了浙江省第十五届精神文明建设“五个一工程”奖。

该片改编自2013年的网络爆红长帖《与我十年长跑的女友明天要嫁人了》，讲述了十年前，差生吕钦扬当众告白吕一尧，两人从校园步入社会，为了给对方幸福，他不惜以命相搏。然而金钱、房子、婚姻等现实的考验，却将两人越推越远。电影极强的现实质感和贴近生活的真实细节，引来无数观众点赞，纷纷表示在故事中看到了自己的影子。

电影的未來在青年。活动现场，宁波籍演员徐娇与张雪迎、何洛洛、张海宇、邓孝慈等青年演员共同带来一曲《青春向太阳》，唱出了青年的声音。

记者 殷欣欣

## 青年电影周“浙产新片发布会”举行 宁波两部电影亮相



《力量密码》男主角张桐在发布会上。

昨天上午，“浙产新片发布会”在位于杭州的浙江国际影视中心开幕。这是2023青年电影周(浙江)的重要活动之一，组委会从上百部作品中精选出了12部，集中展示了电影“浙军”的群体实力和艺术风采。

这12部影片中，有宏大历史叙事的《浙大西迁》《谁持彩练当空舞》，有

关注现实当下的《背水一战》《莫莉的冒险》，有对未来充满想象的《爸爸是外星人》，也有向今年杭州亚运会致敬的街舞题材片《热烈》。值得关注的是，宁波有两部作品上榜，分别是《谁持彩练当空舞》和《力量密码》。

《谁持彩练当空舞》是我市首部获国字号立项的重点影片，由宁波市电影集团有限责任公司领衔出品。该片入选宁波市十大文化精品项目，同时入选浙江省文化艺术发展基金资助项目。导演李小明说：“区别于以往重大革命题材影片的波澜壮阔、场面宏大，这部影片非常重视细节和深度，很多历史情节有崭新表现和构思。”据悉，该片预计今年下半年与观众见面。

影片以发生在1929年2月的大柏地之战为背景创作。大柏地之战是红四军主力离开井冈山向赣南进军后打的第一个大胜仗，被誉为“红军成立以来最具荣誉的战斗”。毛泽东为此写下了著名的《菩萨蛮·大柏地》。《谁持彩练当空舞》片名正是取自这首经典词作。

该片男主角由曾在《毛泽东》《觉

醒年代》等影视剧中多次出演中青年毛泽东的侯京健担任，青年演员张可盈出演贺子珍一角。

《力量密码》是宁波市委宣传部组织创作的精品项目，已入选浙江文化艺术发展基金资助项目和宁波市文化精品工程扶持项目，讲述了“首部党章守护者”张人亚的故事。

主演张桐亮相昨天的发布会现场，阐述了自己对于主旋律角色的理解。他表示，特别荣幸能够饰演张人亚，“我和制片人探讨过一个问题：主旋律影视作品是不是也可以拍得很好看？我们得到了共识，的确可以。《力量密码》取材于真实事件，有着丰富的细节和跌宕起伏的剧情，我们还可以通过艺术化的手段，让这部影片的视觉效果更好。”

此次新片发布活动由中共浙江省委宣传部、浙江省电影局、电影频道节目中心、中国电影资料馆、浙江广播电视集团主办，浙江广电新媒体有限公司承办。

记者 殷欣欣 通讯员 孔婷 洪筱晖